

## **Сотська Галина Іванівна**

**заступниця директора з науково-експериментальної роботи  
Інституту педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна  
Національної академії педагогічних наук України, докторка педагогічних  
наук, професорка, членкиня-кореспондентка Національної академії  
педагогічних наук України**

Сотська Галина Іванівна у 1996 році закінчила Прикарпатський університет імені Василя Стефаника за спеціальністю «образотворче мистецтво і креслення». Обіймала посади: вчителя закладу загальної середньої освіти; викладача закладу вищої освіти; молодшого, старшого, головного наукового співробітника, завідувача відділу, заступника директора з науково-експериментальної роботи Інституту педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна Національної академії педагогічних наук України.

Життєве кредо, яким керується Галина Іванівна: «Єдиний спосіб зробити щось дуже добре – любити те, що ти робиш» (Стів Джобс).

Коло наукових інтересів Галини Сотської складають питання з проблем мистецько-педагогічної освіти; теорії та методики підготовки майбутніх учителів образотворчого мистецтва; творчого розвитку особистості засобами мистецтва; неперервного професійного розвитку педагогів-художників в умовах формальної і неформальної освіти. Вона є авторкою понад 180 наукових праць, з-поміж яких: монографії; навчально-методичні посібники, практичні посібники, методичні рекомендації, програми, словники, статті в енциклопедіях. Має публікації в наукових фахових виданнях України та періодичних виданнях, які включені до наукометричних баз Scopus і Web of Science.

Сотська Г. І. неодноразово очолювала конкурсну комісію з відбору проєктів підручників інтегрованого курсу «Мистецтво» для 5–10 класів закладів загальної середньої освіти; є членкинею експертної групи з обговорення проєкту Державного стандарту профільної середньої освіти (мистецька освітня галузь). Брала участь у роботі експертних комісій Міністерства освіти і науки України з акредитації закладів вищої освіти та державної атестації наукових установ у якості голови, експерта.

Галина Іванівна з 2016 року є завідувачкою кафедри ЮНЕСКО «Неперервна професійна освіта XXI століття» Національної академії педагогічних наук України, членкинею Національної комісії України у справах ЮНЕСКО, головою редакційної колегії наукового фахового журналу «Вісник кафедри ЮНЕСКО «Неперервна професійна освіта XXI століття».

За особистий внесок у розвиток мистецько-педагогічної освіти, за значні досягнення у науковій сфері Сотська Галина Іванівна відзначена Почесними грамотами Міністерства освіти і науки України, Національної академії педагогічних наук України, нагрудним знаком Національної академії педагогічних наук України «Ушинський К. Д.», медаллю «Народна шана українським науковцям 1918–2018».